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 Megvalósult a Lovászi Gondozási Központ energetikai korszerűsítése 

2024/június/30 

Energetikai fejlesztés valósult meg a Lovászi Gondozási Központ épületén. A mai kornak megfelelő, 
gazdaságos üzemeltetésű önkormányzati épület felújítása történt a Zala Vármegyei, Lenti járásban 
található Lovászi településen. A 70,47 millió összköltségű beruházás a Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program Plusz keretében történő vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével 
valósult meg.  

 

Lovászi Község Önkormányzata célul tűzte ki a település gazdaságos üzemeltetését, melyhez 
csatlakozik a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-ZA1-2022-00007 azonosítószámú, „Lovászi Gondozási Központ 
energetikai fejlesztése” című projekt is. A Gondozási Központ tevékenysége a település egészére 
kihatással van az intézményben ellátott tevékenységek, azaz az idősek ellátása, házi segítségnyújtás 
és szociális étkeztetés által. Az intézményben dolgozók száma 17 főállású és 2 fő részmunkaidős 
munkavállaló. A gondozási központ biztos munkalehetőséget kínál a szakképzett (szociális ápoló és 
gondozó) nők számára a településen és annak környékén. Az idősek otthonának 30 fő állandó lakója 
van. A projekt megvalósításának helyszíne 8878 Lovászi, belterület 168 helyrajzi számú gondozási 
központ épülete. A gondozási központ a helyi önkormányzat intézménye. 

A 70 466 990 Forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás keretében az épület nyílászárók 
részbeni cseréje, homlokzati fal és lábazat, valamint tető és födém hőszigetelésének megvalósítása 
történt, napelem telepítése, világítás korszerűsítés és a gépészeti rendszer esetében új kondenzációs 
kazán is elhelyezésre került, a gépészeti vezérlés korszerűsítésével egyetemben. A kivitelezési 
tevékenységre vonatkozó vállalkozói szerződés aláírását követően a kivitelezés folyamatos volt, a 
műszaki átadás-átvételi eljárás lezárása 2024. május 3-án megvalósult. 

Az épületenergetikai tevékenységek hozzájárulnak az intézmény primerenergia-fogyasztásának, 
valamint az intézmény ÜHG-kibocsátásának csökkentéséhez. Az energetikai korszerűsítések 
eredményeként a gondozási központ épülete esetében jelentős ÜHG-kibocsátás csökkenés valósul 
meg: a beruházás előtti 31,30 t CO2 kibocsátás 7,72 t-ra csökken, mely 23,58 tonna CO2 megtakarítást 
jelent. A fejlesztés eredményeként az eredetileg DD besorolású önkormányzati épület BB, azaz közel 
nulla energiaigényre vonatkozó követelményeknek megfelelő energetikai besorolással bír. 

Az energetikai beruházásnak köszönhetően a dolgozók munkahelyi körülményei, míg a gondozottak 
életkörülményei jelentősen javultak. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. 

 

 

A projektről bővebb információt a www.lovaszi.hu oldalon olvashatnak. 
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